

开心来过 6·1 儿童节

The children's Day

商场卖萌搞促销

本报讯 随着六一儿童节的临近,鹰城众商场不仅拿出了一系列与孩子有关的促销优惠活动,还专程策划了许多参与性、互动性强的活动,让商场也萌动起来。

早在5月中旬,多家商场针对六一儿童节的活动策划就已经出台。鹰城世贸广场从郑州方特旅游度假区请来了专业的话剧团队,将在明、后天傍晚6点半现场表演《熊出没》话剧,以期让孩子们开心。除了

《熊出没》的话剧表演外,该商场还将在明天组织该商场VIP会员进行儿童“手绘T恤”活动。所有的服装、材料均由商场提供,家长可以穿着孩子手绘的衣服,和孩子一起度过一个难忘的儿童节。

双丰商城将在5月31日下午4点在该商场的东门广场为小朋友们带来精彩的儿童节表演。在该商场购物满361元者所带儿童可免费到商场内的游乐场游玩。万家

百货商场则适时推出了儿童会员卡。

昨日,笔者在市区几大商场看到,多家商场给出了“儿童服装全场3折起”“童装、童鞋、童玩、婴童消费满380元即可参与大抽奖”“童鞋2折起、童装5折起”等一系列折扣活动。不少市民表示,今年六一紧挨着双休日,他们会陪孩子一起过儿童节,会考虑选购合适的儿童用品送给孩子当礼物。(张五阳)

部分家长以花寄语送祝福

六一儿童节就快到了,如何为孩子挑选既有寓意又能表达情感的礼物成了家长头疼的问题。近日,笔者从市区部分花店了解到,除了传统的礼物外,儿童节给孩子送一束鲜花也成了不少家长的选择。

5月27日下午,在市区建设路与体育路交叉口附近的一家花店内,市民张女士刚预订了一束10枝的太阳花,打算在儿童节的当天送给孩子。据张女士介绍,今年她打算除了给孩子送一些有益成长的礼物外,还专程预订了一束鲜花。她认为,送花不仅可以培养孩子的审美观,加强对孩子的情商教育,也可以促进家长与孩子间的交流,培养出共同的爱好。

据该店老板李婕介绍,随着人们生活品质的提高,以鲜花当节日礼物的市民也越来越多。从5月25日开始,就有不少市民开始预订儿童节花束。市民所选的花以太阳花、康乃馨、金鱼草等代表着成长、大爱、愉快等花语的花束为主,颜色以粉色、绿色、淡黄色等清新的色彩居多。(张五阳)

丹尼斯百货华府店:举办六一“儿童绘画大比拼”

小朋友心中的商场是什么样的?六一当天,丹尼斯百货华府店举办“丹尼斯百货儿童绘画大比拼”活动。即日起至5月31日,全市5至8岁的小朋友都可以报名参加,所有参赛作品均将在商场展示,绘画才

艺突出的小朋友还可以获得奖品。

据介绍,此次比赛的主题是:“我心中的丹尼斯”,比赛的目的是为了让孩子们充分发挥想象力与观察力,描绘自己眼中以及心目中的商场。参与者可通过来店报名或

关注该商场微信公众号报名,报名时间截止至5月31日,参赛的画笔、纸(A3纸)需自带,6月1日当天评奖。才艺突出的小朋友商场除了颁发荣誉证书外,还将有一定金额的奖励。★(张五阳)

继红小学:为山区孩子捐赠图书

5月25日,在升旗仪式结束之后,新华区继红小学政教处组织全校少先队员进行了“书籍播种希望 爱心成就梦想”图书现场捐赠活动(如图)。本次活动以班级为单位,由各班班长将捐赠的图书集中交到学校。这些图书将被送到鲁山县马楼乡第六小学的孩子手中。

这项活动源于该校下乡支教的白伟平老师。一年的支教经历使她深知马楼乡第六小学的孩子渴望书籍,便向学校领导汇报了支教学校学生缺乏书籍的情

况。学校领导班子成员获悉情况后,由学校政教处组织开展了“书籍播种希望 爱心成就梦想”图书捐赠活动。在短短的两天时间里,继红小学的孩子积极整理自己的图书,将1100多册图书捐献出来,希望在六一儿童节到来之际,作为一份特殊的礼物送到马楼乡第六小学同学手中。有的孩子还给马楼乡第六小学的小朋友写去了热情洋溢的信,希望他们能够到城市来做客。★

(朱江森 文/图)



宝宝穿衣别大意 选购认准“A类”标

本报讯 近日,家住市区光明路与曙光街交叉口附近的李女士为了图便宜,在地摊上为6个月大的宝宝购买了一件小T恤。可没过几天,宝宝身上就出了一片红色的疙瘩,到医院检查后被确诊为皮炎,罪魁祸首正是这件新衣服。

5月27日,笔者走访市场发现,多数家长并不清楚如何选购童装,通常是靠手感来辨别衣服的好坏。

那么婴幼儿的衣服到底该如何挑选?双丰商城有关人士说,衣服分为三大类:婴幼儿服装为“A类”;直接接触皮肤类的服装属于“B类”,如内衣等;非直接接触皮肤类的服装属于“C类”,如大衣等。家长给0至3岁的婴幼儿买衣服一定要选“A类”的衣服,尽量不要图便宜。

根据《国家纺织产品基本安全技术规范》的规定,儿童服装的标签中应执行标准、中文厂名、商品名称、商品执行标准、商品质量等级、安全技术类别、甲醛含量、染色牢度等信息都标注清楚,且必须在使用说明上标明“婴幼儿用品”字样。一般“A类”的服装颜色并不是特别鲜艳,这是为了避免因婴幼儿吮吸衣物时将染料直接吸入体内对健康造成危害。

市第二人民医院皮肤科主任王国安表示,婴幼儿的皮肤较为娇嫩且儿童抵抗力较弱,长期穿不合格的婴幼儿服装极易引发婴幼儿特异性皮炎、接触性皮炎或者尿布皮炎,如果衣服中甲醛含量超标严重的话还有潜在的致畸和致肿瘤危险。因此,家长不要给孩子穿劣质或不合规格的衣服。儿童新装尤其是贴身衣物,应先用清水洗干净再穿。如果衣服有很大的气味,建议最好不要穿。另外,一旦发现孩子皮肤有过敏症状,应及时就诊。(张五阳)

市第一人民医院:六一大型公益活动有免费项目

为了儿童健康成长,市第一人民医院将于6月1日当天开展六一儿童节大型公益活动,小朋友们可别错过。

据介绍,此次活动对象为全市所有0-14岁儿童。当日,该院将在门诊楼前举办儿科、口腔科、眼科、预防保健科、心外科义

诊活动,凡当日来该院儿科、口腔科、眼科就诊的儿童一律免收挂号诊疗费、免费检查视力、免费口腔检查;下午3:30,进行儿童生长发育评估(儿科生长发育门诊),举办《儿童免疫》健康讲座(门诊七楼会议室);下午3点开始,在医医院内长廊组织

亲子活动。

另外,当日来该院就诊的儿童,凭当天缴费发票可领取“关爱儿童健康”爱心礼物一份(礼物有限,先到先得)。

咨询电话:3399062。★

(牛瑛瑛)

市妇幼保健院:六一宝宝爬行才艺大赛开始报名

昨日,笔者从市妇幼保健院了解到,六一儿童节上午,市妇幼保健院将举办宝宝爬行才艺大赛,当日到该院就诊的12岁以下儿童免挂号费、免费健康体检、骨密度测试优惠。

据该院负责人介绍,宝宝爬行才艺大赛在市妇幼保健院本部举办,参赛人数为36人,参赛年龄为8个月至15个月的小宝宝。参赛“小选手”在父母呵护引导下,比

赛爬行速度。比赛根据年龄阶段,分三组,每组评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。除了发放奖品,还免费给获奖选手的妈妈送一套体检套餐。活动参与者都有纪念奖。

免挂号费的义诊活动将在该院本部和西院区同时进行,凡六一当天到两个院区就诊的12岁以下儿童均可享受这项免费服务。儿童免费健康体检、儿童骨密

度测试优惠项目在该院本部儿科进行。

欲参加宝宝爬行才艺大赛的小宝宝及其父母,即日起可发信息到邮箱pdsf-bjy@163.com,或发送短信到手机18860287078报名,报名到六一上午8点结束,报满为止。★

(牛瑛瑛)

